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 کلهری مهدی  – 2

 مورد نیازاطلاعات   گزینه سوال

بیشینه سرعت در مکانی  3 206

است که شیب خط 

 مماس بیشترین باشد 

دو نقطه را از خط در این 

 ناحیه انتخاب میکنیم

𝑉 =
∆𝑥

∆𝑡
=
54 − 12

16 − 10
= 7

𝑚

𝑠
 

 

دو جسم که دارای حرکت سقوط آزاد هستند نسبت به هم دارای حرکت  4 207

 یکنواخت هستند 

 در نقطه اوج است داریم  𝐴هنگامی که جسم 

𝑦 =
1

2
𝑔𝑡2 

𝑦 = |𝑉2 − 𝑉1|𝑡 → 𝑡 =
𝑉°
2𝑔

 

 خواهیم داشت 𝐵با قرار دادن این زمان در معادله حرکت 

𝑦𝐵 = −
1

2
𝑔𝑡2 + 𝑉0𝑡 → 𝑦𝐵 =

3𝑉0
2

8𝑔
 

 

 ابتدا با دو بار مشتق گیری از بردار مکان خواهیم داشت 4 208

𝑟 = 10𝑡2𝑖 + (−5𝑡3 + 15𝑡)𝑗 

𝑉⃗⃗ = 20𝑡𝑖 + (−15𝑡2 + 15)𝑗 

𝑎⃗ = 20𝑖 + (−30𝑡)𝑗 

 کمترین خواهد بود .در لحظه ی صفر شتاب 

𝑡 = 0 → {𝑉⃗⃗ = 15𝑗

𝑎⃗ = 20𝑖
} 
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209 1  

 

 

 

 

 

 

 در حالت اول نیروی محرک و مقاوم با هم برابرند .

𝑚2𝑔 = 𝑓𝑘 = 𝜇𝑘𝑁 = 𝜇𝑘(𝑚1𝑔 + 𝐹) = 20𝑁 

 خواهیم داشت . Fبا حرف نیروی 

(𝑚1 +𝑚2)𝑎 = 𝑚2𝑔 − 𝑓𝑘 = 𝑚2𝑔 − 𝜇𝑘𝑁 = 𝑚2𝑔 − 𝜇𝑘(𝑚1𝑔)

= 20 − 8 = 12 

𝑎 =
12

6
= 2

𝑚

𝑠2
 

 

210 2  

 

 

 

 در ابتدا نیروی محرک و مقاوم با هم برابرند .

𝐹𝑐𝑜𝑠37 = 𝑓𝑘 = 𝜇𝑘(𝑚𝑔 + 𝐹𝑠𝑖𝑛37) → 𝐹 = 25𝑁 

 خواهیم داشت Fحال با دو برابر کردن 

𝑓𝑘2
𝑓𝑘1

=
𝜇𝑘(𝑚𝑔 + 𝐹2𝑠𝑖𝑛37)

𝜇𝑘(𝑚𝑔 + 𝐹1𝑠𝑖𝑛37)
=
12/5

20
=
5

8
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 کلهری مهدی  – 4

 با دوره زمین یکسان است و  Aدوره ی ماهواره  2 211

(
𝑇𝐵
𝑇𝐴
)2 = (

𝑟𝐵
𝑟𝐴
)3 

(
𝑇𝐵
24
)
2

= (
9𝑟𝐴
𝑟𝐴
)
3

 

𝑇𝐵 = 648ℎ 

 

212 2 

{
 
 

 
 5

4
=

1
2
𝑚(𝑉2

2 − 𝑉1
2)

1
2
𝑚𝑉1

2
=
(𝑉2 + 𝑉1)(𝑉2 − 𝑉1)

𝑉1
2

(𝑉2 − 𝑉1) = 5
𝑉2 = 𝑉1 + 5

→
1

4
=
2𝑉1 + 5

𝑉1
2  

𝑉1
2 −8𝑉1 − 20 = 0 

𝑉1 = 10
𝑚

𝑠  

∆𝑉 = +5
𝑚

𝑠
 

∆𝐾

𝐾
=
5

4
 

213 1 𝑞 = 5𝑝 

𝑝 + 5𝑝 = 48 → 𝑝 = 8𝑐𝑚 ; 𝑞 = −40𝑐𝑚 

1

𝑝
+
1

𝑞
=
1

𝑓
→
1

8
−
1

40
=
1

𝑓
→ 𝑓 = 10𝑐𝑚 

𝑓 − 𝑝 = 2𝑐𝑚 

𝑝 + 𝑞 = 48 

𝑚 = 5 

 

 همگرا 3 214

𝐷 =
100

𝑓
=
100

20
= 5𝑑 

 

215 1 𝑞2 = 8𝑐𝑚 

1

𝑝1
+
1

𝑞1
=
1

𝑓
 

1

𝑝2
+
1

𝑞2
=
1

𝑓
 

1

𝑝1
+
1

12
=

1

𝑝1 + 2
+
1

8
 

1

𝑝1
−

1

𝑝1 + 2
=
1

8
−
1

12
 

𝑝1 + 2 − 𝑝1
𝑝1(𝑝1 + 2)

=
3 − 2

24
 

𝑝1(𝑝1 + 2) = 48 

𝑞1 = 12𝑐𝑚 

𝑝2 = 𝑝1 + 2 

𝑞2 = 𝑞1 − 4 
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𝑝1
2 + 2𝑝1 − 48 = 0 

(𝑝1 − 6)(𝑝1 + 8) = 0 

𝑝1 باید همیشه مثبت باشد پس 

𝑝1 = 6𝑐𝑚 

1

𝑝1
+
1

𝑞1
=
1

𝑓
 

1

6
+
1

12
=
1

𝑓
 

𝑓 = 4𝑐𝑚 

به دلیل آنکه ارتفاع مایه در دو سمت یکسان است پس  4 216

 فشار هوای محبوس شده با فشار هوا برابر است .

 با ثابت بودن دما فشار در حالت دوم برابر است با 

𝑃1𝑉1 = 𝑃2𝑉2 

100000 × 77 = 𝑃2 × 50 

𝑃2 = 154000 

𝑃2 = ρ𝑔ℎ + 𝑃° 

ℎ = 40𝑐𝑚 

البته این ارتفاع مربوط به لوله ی سمت چپی است که 

و همین  جمع شودراست لوله ی سمت  2/7𝑐𝑚باید با 

  .وجود دارد چپمقدار هم در لوله سمت 

ℎ = 40 + 2/7 + 2/7 = 45/4𝑐𝑚 

 

217 2 𝑉𝐴
𝑉𝐵
=

𝑟3

(𝑟2
3 − 𝑟1

3)
=
8

7
 

𝜌𝐴 = 𝜌𝐵 →
𝑉𝐴
𝑉𝐵
=
𝑚𝐴
𝑚𝐵

=
8

7
 

1 =
𝑄𝐴
𝑄𝐵

=
𝑚𝐴𝐶∆𝜃𝐴
𝑚𝐵𝐶∆𝜃𝐵

 

∆𝜃𝐵
∆𝜃𝐴

=
𝑚𝐴
𝑚𝐵

=
8

7
 

𝑟𝐴 = 20𝑐𝑚 

𝑟1𝐵 = 10𝑐𝑚 

𝑟2𝐵 = 20𝑐𝑚 

27𝑚𝑚 27𝑚𝑚 

50𝑚𝑚 

40𝑐𝑚 
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 کلهری مهدی  – 6

218 3 

 

∆L = 𝐿1α∆θ = 0/5 × 1/8 × 10
−5 × 200 

= 1/8𝑚𝑚 

𝐿1 = 500 + 1/8 = 501/8𝑚𝑚 

2α = 3/6 × 10−5
1

𝐾
 

219 1 

 

را انتخاب کنیم هر کدام که ارتفاع مایع کمتری داشته  D , Cاگر دو نقطه ی 

 باشد چگالی بیشتری دارد 

ی هم ارتفاع ، نقطه ای که در مایع کم چگالی تر باشد فشار  در مورد دو نقطه

 در آنجا بیشتر است .

 

220 4  

𝐹1 = 𝐹2 

𝐾
𝑞1𝑞3
𝑑2

−𝐾
𝑞1𝑞2
9𝑑2

= 𝐾
𝑞1𝑞2
𝑑2

− 𝐾
𝑞2𝑞3
4𝑑2

 

{

𝑞1𝑞3
9𝑑2

+
𝑞2𝑞3
4𝑑2

= 2
𝑞1𝑞2
𝑑2

𝑞2 = 𝑞1
 

𝑞3
𝑞1
=
72

13
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221 4 𝑉1 + 𝑉2 = 12 

𝑉2 = 3𝑉 ; 𝑉1 = 9V 

𝐶2 =
𝑞2
𝑉2
= 6𝜇𝐹 

𝐶1 =
𝑞1
𝑉1
= 2𝜇𝐹 

𝑉1 = 3𝑉2 

𝑞2 = 18𝜇𝐶 

222 1  

𝑉𝐴 = 𝑉𝐵 

𝑅𝐴 ×
𝐼

3
= 𝑅𝐵 ×

2𝐼

3
 

𝑅𝐴 = 2𝑅𝐵 

𝜌𝐴
𝐿𝐴
𝐴𝐴

= 2𝜌𝐵
𝐿𝐵
𝐴𝐵

 

𝐴𝐴
𝐴𝐵

=
3

2
 

𝐿𝐴 = 𝐿𝐵 

𝜌𝐴 = 3𝜌𝐵 

223 1 𝐼 =
6+6

1+1/5+0/5
= 4𝐴 

𝑉 = 𝜀 − 𝐼𝑟 = 6 − 4 × 1/5 = 0 

 

 

 

224 4  

 

 

 می گیریم Bبه سمت   Aجهت جریان را از 

𝑉𝐴 − 𝑅𝑡𝐼 + 𝜀1 − 𝜀2 = 𝑉𝐵 

𝐼 = −0/5𝐴 

 جهت جریان را بر عکس انتخاب کرده بودیم پس

𝑉 = 𝜀 + 𝐼𝑟 = 10 + 0/5 × 2 = 11𝑉 
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 کلهری مهدی  – 8

225 3 
𝐵𝐴 =

𝜇0𝐼

2𝜋𝑅
= 5 × 10−6𝑇 

میدان دو سیم مخالف  𝑃در نقطه ی 

 جهت یکدیگر هستند .

|𝐵𝐴 − 𝐵𝐵| = 3 × 10
−6 

 با برداشتن قدر مطلق خواهیم داشت

𝐵𝐴 − 𝐵𝐵 = ±3 × 10
−6 

𝐵𝐵 = 1 × 10
−6 ;  8 × 10−6𝑇 

 با استفاده از رابطه میدان سیم راست دو جریان را به دست می آوریم .

𝐵𝐵 =
𝜇0𝐼

2𝜋𝑅
→ 𝐼 = 2 ; 8 𝐴 

 

226 2 𝐹 = 𝑙𝑉𝐵 = 0/3 × 2 × 0/05 = 30𝑚𝑁 𝑙 = 30𝑐𝑚 

𝑉 = 2
𝑚

𝑠
 

𝐵 = 0/05𝑇  

227 1 
𝐸 =

1

2
𝑚𝐴2𝜔2 

𝐴𝜔 = √
2𝐸

𝑚
= 0/5𝜋 → 𝜔 = 10𝜋

𝑟𝑎𝑑

𝑠
 

𝑉 = 𝐴𝜔 cos𝜔𝑡 = 0/5𝜋 cos 10𝜋𝑡 

𝑚 = 0/1𝐾𝑔 

𝐴 = 5𝑐𝑚 

𝐸

= 1/25 × 10−2𝜋2𝐽 

228 3 
𝑇 =

𝑡

𝑁
=
0/4

2
= 0/2𝑠 

ω =
2π

𝑇
= 10𝜋 

𝑎𝑚𝑎𝑥 = 𝐴𝜔
2 → 𝐴 = 2𝑐𝑚 → 2𝐴 = 4𝑐𝑚 

𝑁 = 2 

𝑡 = 0/4𝑠 

𝑎𝑚𝑎𝑥 = 20
𝑚

𝑠2
 

229 4 𝑃 = 2𝜋2𝜇𝑉𝐴2𝑓2 = 2𝜋2√𝜇𝐹𝐴2𝑓2 

= 2 × 10 × √320 × 0/2 × 0/01 × 25 

= 40𝑊 

𝜇 = 0/2
𝐾𝑔

𝑚
 

𝐹 = 320𝑁 

𝑓 = 5𝐻𝑧 

𝐴 = 10𝑐𝑚 
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230 4  

 

 

𝑉 =
𝜆

𝑇
→ {

𝑇𝐴 =
1

100

𝑇𝐵 =
4

300

 

𝑛 =
𝑡

𝑇
→ {

𝑛𝐴 = 2000
𝑛𝐵 = 1500

 

 در نتیجه اختلاف این دو برابر است با

∆𝑛 = 500 

𝜆𝐴 = 0/3𝑚 

3

4
𝜆𝐵 = 0/3𝑚  

231 1 
∆β = 10 log

𝐼2
𝐼1

 

𝐼2
𝐼1
= 2 

∆β = 3dB 

232 2 
δ = 𝑛𝜆 =

𝑥𝑎

𝐷
=
3𝑚𝑚 × 1𝑚𝑚

1/2𝑚
= 2/5 × 10−3𝑚𝑚 

𝑛 = 5 

𝑥 = 3𝑚𝑚 

𝐷 = 1/2𝑚 

𝑎 = 1𝑚𝑚 

233 3 
∆𝐸 = ℎ𝑓 = 𝐸𝑅 (

1

𝑛2́
−
1

𝑛2
) 

16/32 = 21/76(
1

𝑛2́
−
1

𝑛2
) 

3

4
= (

1

𝑛2́
−
1

𝑛2
) 

 باشد  𝒏́بزرگتر از  𝑛به دلیل آنکه گسیل اتفاق افتاده است باید 

 صحیح است . 3با توجه به گزینه ها و امتحان در رابطه گزینه 
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 کلهری مهدی  – 10

234 2 𝐾𝑚𝑎𝑥2
𝐾𝑚𝑎𝑥1

=
ℎ𝑓2 −𝑤0
ℎ𝑓1 −𝑤0

 

3𝐾𝑚𝑎𝑥1
𝐾𝑚𝑎𝑥1

=
2ℎ𝑓1 −𝑤0
ℎ𝑓1 −𝑤0

 

2𝑤0 = ℎ𝑓1 = 2ℎ𝑓0 → 𝑓0 =
1

2
𝑓1 

𝑓2 = 2𝑓1 

𝐾𝑚𝑎𝑥2 = 3𝐾𝑚𝑎𝑥11 

اختلاف جرم هسته های دو طرف واکنش را حساب می کنیم و در انرژی معادل  2 235

 ضرب میکنیم .

∆𝑚 =
223

018
− (

219

009
+

4

003
) = 0/006𝑢 

0/006 × 931/5 × 1/6 × 10−13 = 8/9424 × 10−13 
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